
Voici plusieurs segments.

①

②

③

④

Avec le compas uniquement,

1/ reporte le segment ① sur le segment [AB] ci-dessous. Combien de segments ① faut-il pour ob-

tenir le segment [AB] ?

A B

2/ reporte le segment ② sur le segment [AB] ci-dessous. Combien de segments ② faut-il pour ob-

tenir le segment [AB] ?

A B

3/ reporte le segment ③ sur le segment [AB] ci-dessous. Combien de segments ③ faut-il pour ob-

tenir le segment [AB] ?

A B

4/ reporte le segment ④ sur le segment [AB] ci-dessous. Combien de segments ④ faut-il pour ob-

tenir le segment [AB] ?

A B


